
 

 

HIRDETÉSEK  
+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 
½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit szere-
tettel hívunk erre a közös imádságra. 
+ Ma, Május 25. -Szentmise után süteményt 
és kávét szolgálunk fel a megjelenteknek. 
 + Június 1. - Szentmise után rövid műsorral 
emlékezünk a Hősökre és Trianon gyászos 
eseméményére. Szeretettel hívunk és várunk 
minden magyar testvérünket! 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-
száma megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 
jelentkezzen az irodánál.   
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-
mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 
szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 
templomunk irodájában, vagy hívja a tem-
plomot. 

       Kedves Chicagói Filmkedvelők! 
     Szeretettel ajánljuk figyelmetekbe az idei - ingyenesen megtekinthető - a  Summer 
Screening Programon vetítésre kerülő HAB című magyar filmet (a film angol felira-
tos)  a Chicago International Film Festival  és  Chicagói Magyar Főkonzulátus 
szervezésében.        Időpont: 2025. június 16. délután 6.30. 
      Helyszín:  Chicago Cultural Center - Claudia Cassidy Theater, 78 E Washington 
St, 2nd Floor, Chicago, IL 60602 
       Az eseményre jegy váltása kötelező, a jegyek online megvásárolhatók az alábbi 
linken, június 11-én délelőtt 10.00 -től. 
        Felhívjuk a szíves figyelmet, hogy a jegyek általában 24-48 órán belül elfogynak, 
és akkor csak a helyszínen lehet már az esetlegesen megmaradt üres helyekre jegyet 
váltani.           https://www.chicagofilmfestival.com/film/cream/ 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday 
from 9:30 AM before the Holy Mass. 
Everyone is invited to join with love 
+ Today, May 25th,Coffee and pastries 
will be served after the mass  
+ On June 1st, everyone is invited that 
we’ll remember together our veterans 
and the Trianon Treaty.  
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 
+ To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org.  

nektek elmondani, amíg veletek vagyok. S a Vigasztaló, a Szentlélek, akit majd a nevemben 
küld az Atya, megtanít titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek. 
   Békességet hagyok rátok. Az én békémet adom nektek. Nem úgy adom, ahogy a világ 
adja nektek.  Ne nyugtalankodjék szívetek, és ne csüggedjen. Hiszen hallottátok, hogy azt 
mondtam: Elmegyek, de visszajövök hozzátok. Ha szeretnétek, örülnétek annak, hogy az 
Atyához megyek, mert az Atya nagyobb nálam. Előre megmondtam nektek, mielőtt meg-
történnék, hogy ha majd bekövetkezik, higgyetek.” 
   Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai:  225, 86, 127, 89, 205, 306, 285.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR:  Magasztaljanak, Isten,  

        a népek,  minden nemzet áldjon téged.   
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2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
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Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
May 25 10:00 AM   Édesanyámért                         Katona Marika  

June 1. 10:00 AM Our sick Parishioners  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 

MÁJUS  25. - HÚSVÉT 6. VASÁRNAPJA 

6th SUNDAY of EASTER  

PARISH  COLLECTIONS  
May 11th: 275.00 

Catholis CharitiesCollection: $ 130.00 

        May 18th: $ 323.00 
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           

https://www.chicagofilmfestival.com/film/cream/


 

 

A MAGYAR HŐSÖK EMLÉKÜNNEPE 

        A Magyar Hősök Emléknapját minden év május utolsó vasárnapján tartják Ma-

gyarországon. Eredete az 1917. évi VIII. törvényre vezethető vissza. Ebben mondták ki 

elő-ször, hogy nemzetünk hősi halottainak kegyeletteljes tiszteletét megfelelő módon 

kifejezésre kell juttatni. A szocialista Magyarországon e napot nem ünnepelték. A Ma-

gyar Köztársaság Országgyűlése a magyar nemzet soha el nem múló hálája jeléül, a ma 

élő és a jövő nemzedékek okulására, a hősök dicsőségére a 2001. évi LXIII. törvény 

alapján minden esztendő május hónapjának utolsó vasárnapját a Magyar Hősök Emlék-

ünnepévé nyilvánította.  

IMÁDSÁG AZ ELESETT HŐSÖKÉRT 

      Örök, mindenható Isten! Hazánk szabadságáért és a függetlenségéért vívott csaták-

ban és a harctereken elesett hős testvéreinkért könyörgünk most szent Fölségedhez. Te 

láttad Urunk küzdelmeiket, szorongatottságaikat, szenvedéseiket és vérük hullását. Ke-

gyelmedbe ajánljuk őket: Urunk Istenünk. Ismerd el magadéinak őket: ne emlékezzél 

vétkeikre, amelyekkel életükben megbántottak Téged. Bárhol porladjanak is csontjaik, 

adj nyughelyet nekik az örök békesség honában, és örvendeztesd meg őket szent színed 

látásával. [...] Add Urunk, hogy hősi halottaink életáldozata és nagy magyar elődeink 

példája minket is lelkesítsen és buzdítson az igaz haza-szeretetre. 

HETI ÚTRAVALÓ 

     A feltámadt Krisztus a mi reményünk. Benne az élet minden rejtélye, az élet értelme, 

az örökkévalóságba torkolló időknek minden kérdése megoldást nyer. Ő a győzelemre, 

az áldott boldogságba és dicsőségbe vezet el bennünket, a dicsőséges életre, amely soha 

nem ér véget. Ő a mi életünk és feltámadásunk. Jelenünk és örök jövőnk.        

                                                                                                    Adolf Donder nyomán 

   ELMÉLKEDÉS 

                                        MIRE KÜLDÖTT AZ ISTEN? 

    Arra, hogy gyűlöld azt, aki éppúgy, mint te, mása, s pusztán azért, mert károdat kí-

vánja? 

    Miért küldött? Azért, hogy marakodj s visszaharapd a beléd marót, vagy hogy utána 

menj, és hogyha fájna szegénynek, a rajtad ejtett marása, te adj sebére egy kis balzsa-

mot? 

    Nyilván nem azért küldött, hogy ítélkezz, hisz magadat ítélnéd épp elég lesz, és irgal-

mat, ha rád kerül a sor, hol lelsz, ha magad sem irgalmazol? 

    Gyűlöl? – Szeresd! S tán megválthatod akkor magadat is, őt is, a kárhozattól. 

Rónay György 

 

 

Húsvét 6. vasárnapja 
          OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 
     Abban az időben a pizidiai Antiochiában vita támadt a hívek között: Néhányan, akik 
Júdeából jöttek, így tanították a testvéreket: „Ha nem metélkedtek körül Mózes törvénye 
szerint, nem üdvözülhettek.” Mivel emiatt zűrzavar és nagy vita támadt Pál és Barnabás, 
valamint közöttük, azt határozták, hogy Pál és Barnabás néhányukkal menjen fel Je-
ruzsálembe, s ebben a vitás ügyben forduljon az apostolokhoz és a presbiterekhez. 
    Jeruzsálemben az apostolok, a presbiterek és az egész egyház jónak látta, hogy 
kiválasszanak maguk közül néhány férfit, és Pállal meg Barnabással Antiochiába küldjék 
őket: mégpedig Júdást, másik nevén Barszabbászt, meg Szilást, akik a testvérek között 
vezető szerepet vittek. Ezt az írást küldték velük: „Az apostolok és a presbiterek testvéri üd-
vözletüket küldik az Antiochiában, Szíriában és Kilikiában élő, pogányságból megtért test-
véreiknek! 
    Hallottuk, hogy közülünk néhányan – megbízásunk nélkül tanítva megzavartak titeket, 
feldúlták lelketeket. Ezért közmegegyezéssel elhatároztuk, hogy kiválasztunk néhány férfit, 
és elküldjük őket hozzátok a mi szeretett Barnabásunkkal és Pálunkkal, ezekkel az em-
berekkel, akik egész életüket Urunk Jézus Krisztus nevének szolgálatára szentelték. Elküld-
tük hát Júdást és Szilást, ők majd élőszóval is elmondják nektek ezeket. 
    A Szentlélek és mi magunk is úgy láttuk jónak, hogy ne rakjunk rátok több terhet a szük-
ségesnél, annál, hogy tartózkodnotok kell a bálványoknak áldozott eledeltől, a vértől, a fo-
jtott állattól és az erkölcstelenkedéstől. Ha ezektől tartózkodtok, helyesen jártok el. Jó 
egészséget!”   Ez az Isten igéje. 
         SZENTLECKE a Jelenések könyvéből 
    János apostol így beszél látomásában a megdicsőült Egyházról: 
A hét angyal egyike lélekben elvitt egy magas hegyre, és ott megmutatta nekem a menny-
ből, az Istentől alászállt szent várost, Jeruzsálemet. Isten dicsőségét sugározta. Ragyogott, 
mint a drágakő, mint a kristálytiszta jáspis. 
    A városnak széles, magas fala volt, rajta tizenkét kapu. A kapuk fölött tizenkét angyal. A 
kapukra nevek voltak vésve, mégpedig Izrael fiai tizenkét törzsének a neve. Keleten három 
kapu volt, északon három kapu, délen három kapu, és nyugaton három kapu. A város 
falának tizenkét alapköve volt, rajtuk a Bárány tizenkét apostolának tizenkét neve. 
    De templomot nem láttam benne, mert a Mindenható, az Úr, az Isten és a Bárány a tem-
ploma. A városnak nincs szüksége sem napra, sem holdra, hogy világítsanak, mert az Isten 
dicsősége ragyogja be, világossága pedig a Bárány.  Ez az Isten igéje. 
         ALLELUJA  - Jézus mondja: † „Aki szeret engem, megfogadja szavamat, * Atyám is 
szeretni fogja és hozzá költözünk.”  
       † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 
   Abban az időben Jézus ezt mondta tanítványainak: 
„Aki szeret engem, megtartja tanításomat, Atyám is szeretni fogja őt, hozzá megyünk, és 
lakóhelyet veszünk nála.  Aki nem szeret, az nem tartja meg tanításomat. A tanítás pedig, 
amelyet hallotok, nem az enyém, hanem az Atyáé, aki engem küldött. Ezeket akartam  


